

本周晴天依旧

但是晚间气温渐低,睡觉别忘了盖厚点儿

□晚报记者 张燕

本报讯 12月22日是冬至,也是数九寒天的第一天。不过,天虽然冷,但是天气还不错,而这样的天气在本周还将持续。夜晚气温是越来越低,为避免晚上被冻醒,睡觉前别忘给自己加层厚被子。

昨日清晨,市区上空白茫茫的一片,7时29分市气象台发布了大雾橙色预警信号:川汇区、郸城、西华、淮阳、扶沟、项城、沈丘出现能见度小于200米的雾。不过,随着时间推移,太阳攀升,市中心雾气渐淡。市区街头的人越来越多,本报在五一广场举办的“包饺子比赛”现场也是人气“爆棚”。参与比赛的赵女士说:“前几天,天阴还冷,我当时还担心比赛是不是能如期举行,没想到今天天气还不错,这让我参加比赛的心情好了许多”。

“本周还是以晴天为主,基本无降水。”市气象专

家说,“周平均气温在0℃至2℃,周极端最低气温-7℃左右。值得注意的是,26日,在冷空气影响下,我市将有风,风力为4级左右。”

温馨提醒,冬至过后,天气越来越冷,因此市民要注意防寒保暖。同时,合理调节饮食起居,不要过度劳累。此外,要保持良好的心境,情绪要稳定、愉快。可适当进行御寒锻炼,提高机体对寒冷的适应性和耐寒能力。

本周天气具体预报如下:周一晴天间多云;周二多云;周三多云转晴;周四晴天;周五至周日晴天间多云。

线索提供 任晓燕



我市现大范围雾凇景观



这是12月20日在周口市区拍摄的雾凇景观。当日,我市出现大范围雾凇景观。雾凇俗称树挂,非冰非雪,形成时需要很低的气温和充分的水汽,这两个自然条件通常难以兼得,因此雾凇景观,特别是大面积雾凇比较少见。

晚报记者 金月全 摄

女儿身患尿毒症,母亲刚借来的钱弄丢了

警民接力送还失主“救命钱”

□晚报记者 朱海龙 通讯员 王济群

12月16日,太康县逊母口镇的付桂枝,为身患尿毒症的女儿到县城的亲戚家借了8870元。回家的途中付女士把钱弄丢了,正当她着急寻找时,太康县公安局民警打来电话“钱找到了”。

昨日,采访中,付女士说她的女儿几个月前被查出患有尿毒症。为给女儿看病,家里花光了所有积蓄,她只好找亲友借钱为女儿看病。

12月16日上午,付女士到太康县城亲戚家借了8870元。付女士说,她回家时把钱放在装有户口本的塑料袋里,然后夹在了自行车后座上。到太康县城财新路与安康路交叉口时,她买了些面条。再次骑车上路时,付女士看到自行车后座的塑料袋还在。但回到家后,她却发现塑料袋不见了。

发现钱丢后,付女士和丈夫立刻出门寻找。17时许,付女士仍未找到为女儿看病的钱。此时她接到太康县公安局民警打来的电话,在核实身份信息后,民警说:“你丢的钱找到了”。19时许,赶到太康县公安局的付女士见到民警和拾金不昧的韦瑞英,激动地流着眼泪说:“大好人啊!要不是你们,我女

儿的‘救命钱’可能就找不回来了!”

71岁的韦瑞英回忆,当日11时许,她骑电动车去太康县城关镇实验二小附近卖破烂。回家途中,她在该县财新路与安康路交叉口的路边看到一个塑料袋。“我以为是谁家扔掉的东西,没多想就把塑料袋拾起来放到电动车上。”韦瑞英说,“我回家打开一看,发现袋子里面竟装有一沓现金、一个户口本、一个合作医疗本和几张尿毒症的诊断证明。我当时想着赶快把钱归还失主。”于是,她骑上电动车立即回到拾到塑料袋的地方,等了一个多小时,但始终未见有人前来寻找。

“我只好暂时回家,午饭后拿着塑料袋到太康县公安局。”韦瑞英向民警李志刚说了捡钱的经过。通过身份证件和户口本,李志刚发现失主是太康县逊母口镇的付女士。通过公安户籍网,李志刚与付女士所在的村的村党支部书记取得联系。在村党支部的帮助下,李志刚终于联系到付女士。

采访中,韦瑞英说:“别说是8000多元,就是两三万元,不是我的钱,我也不要。况且这还是人家孩子的‘救命钱’。不把钱还给失主,我晚上睡不着觉啊!”

线索提供 王先生

“舞林高手”一决高下

我市举行首届百姓健康舞总决赛



□晚报记者 王晨
实习生 吴丽霞 文/图

本报讯 12月20日19时30分许,周口市首届百姓健康舞大赛(自选舞蹈)在人民会堂举行总决赛,从24支参赛队中选出的14支代表队一决高下。据了解,俏夕阳舞蹈队获得了自选舞蹈决赛的最高分。

民族舞、爵士舞、甚至有参赛选手还跳起了迈克尔·杰克逊的舞步。俏夕阳舞蹈队表演的《社区女人》与众不同(如图),她们每人一个小板凳,手拿一把大蒲扇,随音乐舞动。音乐变换,她们又跳起了迈克尔·杰克逊的舞步。

俏夕阳舞蹈队的队长胡明娥说:“我们的队员平均年龄55岁,但迈克尔·杰克逊的舞,我们也能跳!我们的节目《社区女人》就是想表现咱身边的生活。我们先从网上学习,

然后又请来了专业老师,加入我们自己的想法后再次改编。为了这次比赛整个夏天我们都在积极训练,就是想着如何把舞蹈跳好,取得好成绩是我们最开心的事了!”

比赛现场的拉票环节中,武圣广场舞蹈队念了一首打油诗“广场健身舞赛好,全民参与兴致高;文广新局来主办,舞动周口战旗飘;苦练舞技来备战,比赛场上把艺献,初次登台没经验,紧张手心直冒汗……”现场观众听后掌声不断。

据悉,12月13日周口市首届百姓健康舞大赛(指定操)总决赛,工商银行舞蹈队获得最高分,评委们结合两场比赛的综合比分评出阳光奖、魅力奖、活力奖以及优秀辅导员奖。周口市首届百姓健康舞大赛颁奖晚会暨优秀节目展演将于2014年1月3日在周口人民会堂举行。

线索提供 刘振宇

周口儿童大世界全城盛大认筹

预期2014年下半年开业

□晚报记者 张肇
实习生 李媛媛 文/图

本报讯 12月21日,市区七一路与大庆路交叉口的周口儿童大世界举行全城盛大认筹活动,预期2014年下半年周口儿童大世界正式开业。

活动现场,前来认筹商铺的市民围在周口儿童大世界的模型前,工作人员正在为市民讲解儿童大世界的整体概况(如图)。“如果价钱合适我打算预定一处商铺。”听完讲解后的刘女士告诉记者,多年来她一直经营成人服装,现今在人民商场还有一处商铺。最近她一直在寻找新的商机,听说周口儿童大世界正在举行认筹活动,就赶来了解情况。

据周口儿童大世界招商总监李贺介绍,周口儿童大世界是集儿童吃、穿、用、学、玩以及早教、培训、摄影、母婴用品超市为一体的豫东首个大型一站式儿童主题购物广场,总面积达6000余平方米。他们将统一规划、统一招商,统一品牌推广、统一运



营管理、统一售后服务,确保收益。“我们本次认筹活动是与招商同步进行的,周口儿童大世界预期将在2014年下半年正式开业。”李贺说。